

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ
СТОЛИЧНИЙ»**

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ !

Приватне акціонерне товариство «Асфальтобетонний завод «АБ Столичний», ідентифікаційний код 04012321, адреса: м. Київ, вул. Новопирогівська, 60 повідомляє, що позачергові Загальні збори акціонерів Товариства були призначені на 01 лютого 2021 року за адресою: м. Київ, вул. Новопирогівська, 60 (Зал засідань РМЦ Товариства). Початок зборів об 11-00 годині.

Реєстрація акціонерів здійснювалась Реєстраційною комісією на підставі Переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, складеному станом на 24 годину 26 січня 2021 року, в місці проведення Зборів, в день проведення Зборів з 09:30 до 10:40 з забезпеченням дотримання санітарно-епідеміологічних вимог карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), а саме: на вході до місця проведення Зборів проводився температурний скринінг осіб, які прибули на Збори; в місці проведення Зборів були наявні дезінфікуючі засоби; всі присутні (3 особи) використовували захисні маски і рукавички та дотримувались соціальної дистанції в 1,5 м один від одного.

Приватне акціонерне товариство «Асфальтобетонний завод «АБ Столичний» повідомляє, що на момент закінчення реєстрації акціонерів та їх уповноважених представників, визначений для реєстрації у позачергових Загальних зборах акціонерів 01 лютого 2021 року, кворум для проведення Загальних зборів акціонерів був відсутній (Протокол №2 від 01.02.2021 року Реєстраційної комісії позачергових Загальних зборів акціонерів).

Відповідно до ст. 41 Закону України «Про акціонерів товариства», кворуму для проведення Загальних зборів не досягнуто. Збори не правомочні приймати рішення з питань порядку денного.

Повідомляємо, що позачергові Загальні збори акціонерів ПрАТ «АБ «Столичний», призначені на 01 лютого 2021 року, не відбулись в зв'язку з відсутністю кворуму.

Наглядова рада ПрАТ «АБ «Столичний»